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МБАЛ”ТОКУДА БОЛНИЦА СОФИЈА” ПОСТОИ ОСУМ ГОДИНИ И ИСТАТА Е ОФИЦИЈАЛНО 
ОТВОРЕНА НА 29 НОЕМВРИ 2006 ГОДИНА. 
БОЛНИЦАТА СЕ ПРОСТИРА НА 52000 М2 И СЕ НАОЃА ВО ЈУЖНА СОФИЈА. 
СЕ СОСТОИ ОД 11 КАТА,ОД КОИ ЕДНИОТ Е ПОД ЗЕМЈА. БОЛНИЦАТА Е МУЛТИДИСЦИПЛИНАРНА 
И ГИ СОДРЖИ СКОРО СИТЕ МЕДИЦИНСКИ ДИСЦИПЛИНИ. 
БОЛНИЦАТА СЕ СОСТОИ ОД: 
- 
ПОВЕЌЕ ОД ТРИЕСЕТ КЛИНИКИ И ОДДЕЛЕНИА 
- 
ТРИ ОПЕРАТИВНИ БЛОКА СО ДВАЕСЕТ И ДВЕ ХИРУРСКИ САЛИ 
- 
МОДЕРЕН ДИЈАГНОСТИЦКИ ЦЕНТАР 
- 
ИТНА ПОМОШ И ПОСЕТА НА ДОМОВИТЕ ПРИ ИТНИ СОСТОЈБИ 

 
 
 
 
 



УРГЕНТЕН ЦЕНТАР ПРИ КЛИНИЧКА БОЛНИЦА “ТОКУДА” 
НЕОДЛОЖНА СПЕСНА ПОМОШ 

 
 УРГЕНТНАТА ЕДИНИЦА ПРИ КЛИНИЧКАТА БОЛНИЦА “ТОКУДА” СЕ НАОЃАШЕ ВО ПРВИОТ КАТ 
ОД БОЛНИЦАТА,ВО ВЛЕЗОТ ОД УРГЕНТЕН БЕШЕ СМЕСТЕН ДИСПЕЈЏЕРСКИОТ ПРОСТОР СО 
ВРАБОТЕНИТЕ ДИСПЕЈЏЕРИ КАДЕ ШТО ГИ ПРИМАА СИТЕ ПОВИЦИ ЗА ИТНА НОДЛОЖНА 
ПОМОШ,ПРЕД ВЛЕЗОТ НА УРГЕНТЕН БЕА СМЕСТЕНИ ВОЗИЛАТА НА ИТНА МЕДИЦИНСКА 
ПОМОШ Т.Е. НОДЛОЖНА СПЕСНА ПОМОШ. 
 
ПРОСТОРИАТА НА УРГЕНТНАТА ЕДИНИЦА СЕ СОСТОЕШЕ ОД 5 БОКСА(ПРОСТОР ЗА ПРИЕМ НА 
ПАЦИЕНТИ) ОПРЕМЕНИ СО МОДЕРНА И СОФИСТИЦИРАНА МЕДИЦИНСКА ОПРЕМА (МОНИТОРИ 
ЗА СЛЕДЕЉЕ НА ВИТАЛНИТЕ ПАРАМЕТРИ НА 
ПАЦИЕНТИТЕ,ДЕФИБРИЛАТОРИ,АСПИРАТОРИ,КОМПЛЕТ СЕТОВИ ЗА РЕАНИМАЦИЈА,ТЕРАПИЈА 
ЗА УРГЕНТНИ СОСТОЈБИ итн.) 
 
ВРАБОТЕНИТЕ ВО УРГЕНТНИОТ ЦЕНТАР БЕА ВО СОСТАВ: ПО ТРОЈЦА ЛЕКАРИ И МЕДИЦИНСКИ 
СЕСТРИ, И ОДГОВОРЕН ЛЕКАР НА УРГЕНТНАТА ЕДИНИЦА. 
 
МЕ ВООДУШЕВИ ДИСЦИПЛИНАТА ВО РАБОТА,КОРЕКТНИОТ ОДНОС ПРИ ПРИЕМ НА 
ПАЦИЕНТИТЕ И ОДНОСОТ НА ПАЦИЕНТИТЕ КОН ЛЕКАРИТЕ, И ХИГИЕНАТА ВО СИТЕ ПРОСТОРИИ. 
НАЧИНОТ НА РАБОТА ВО ПРИНЦИП БЕШЕ СТАНДАРТЕН КАКО ВО НАШИТЕ УРГЕНТНИ ЦЕНТРИ 
НО СЕ РАЗБИРА ДАЛЕКУ СО ПОГОЛЕМИ УСЛОВИ И ОПРЕМАЗА РАБОТА,ЗНАЦИ ПРИ ПРИЕМ НА 
ПАЦИЕНТИ СО УРГЕНТНИ СОСТОЈБИ  ПАЦИЕНТОТ ПРВО СЕ МОНИТОРИРАШЕ ПРЕКУ СООДВЕТНА 
АПАРАТУРА ЗА МОНИТОРИРАЊЕ ПОТОА СЕ ПРИСТАПУВАШЕ КОН СИТЕ СОВРЕМЕНИ 
ГИАГНОСТИЧКИ ИСЛЕДУВАЊЕ ВО ЗАВИСНОСТ ОД ЗАБОЛУВАЊЕТО НА ПАЦИЕНТОТ,СЕ 
ПРУЖЕШЕ СООДВЕТНА  МЕДИЦИНСКА ПОМОШ НА ПАЦИЕНТОТ,ПО КОМПЛИЦИРАНИТЕ 
СЛУЧАЕВИ ГИ УПАТУВАА БО СООДВЕТНИТЕ СПЕЦИАЛИСТИЧКИ ОДЕЛЕНИЈА. 

 



УРГЕНТЕН ЦЕНТАР “ТОКУДА” 
 

ТОА ЌЕ БИДЕ КРАТОК ОПИС ЗА ПРВИОТ ДЕН ОД ПРВАТА НЕДЕЛА ОД НАШИОТ ПРЕСТОЈ ВО 
ТОКУДА...ПРВИОТ ДЕН ПРЕДАВАЊА ОКОЛУ КЛИНИЧКАТА БОЛНИЦА И ТЕХНИЧКАТА 
ОРГАНИЗАЦИЈА,ДРУГИТЕ ДЕНОВИ ВО РАБОТНО МЕСТО ВО УРГЕНТЕН ЦЕНТАР, ПРИЕМ НА 
ПАЦИЕНТИ ВО ХИТНИ И УРГЕНТНИ СОСТОЈБИ,МОНИТОРИРАНЈЕ НА ПАЦИЕНТИТЕ,ПРУЖЕЊЕ НА 
ХИТНА НЕОДЛОЖНА ПОМОШ, СТАБИЛИЗИРАЊЕ НА ПАЦИЕНТИТЕ И ПОНАТАМОШНО 
ДИАГНОСТИЧКО ИСЛЕДУВАЊЕ. 
 
 
ВО ТЕКОТ НА НЕДЕЛАТА ВО НАШАТА УРГЕНТНА ЕДИНИЦА СЕ СООЧИБМЕ СО ПОВЕЌЕ УРГЕНТНИ 
СОСТОЈБИ, МЕЃУ ДРУГОТО КАКО ЗА НАС НАЈ ИНТЕРЕСЕН И ЕДУКАТИВНО НАЈ КОРИСЕН БЕШЕ 
СЛУЧАЈОТ РЕАНИМАЦИЈА НА ПАЦИЕНТ ВО КОЈ БЕШЕ ДОНЕСЕН БЕЗ ПУЛС, БЕЗ ДИШЕЊЕ, БЕЗ 
СРЦЕВА АКЦИЈА,СЕ ПРИСТАПИ ПРОФЕСИОНАЛНО КОН ТОЈ СЛУЧАЈ, СЕ НАПРАВИ МАСАЖА НА 
СРЦЕТО, ВЕШТАЧКО ДИШЕЊЕ И УПОТРЕБА НА ДЕФИБРИЛАТОР СПОРЕД НАЈ НОВИТЕ 
МЕДИЦИНСКИ ПРОТОКОЛИ ЗА РЕАНИМАЦИЈА,НО ЗА ЖАЛ ПАЦИЕНТОТ И ПОКРАЈ  СИТЕ 
МЕДИЦИНСКИ ПРОЦЕДУРИ ЗА РЕАНИМАЦИЈА ПАЦИЕНТОТ ЕКЗИТИРАШЕ. ТОА БЕШЕ НАЈ 
ИНТЕРЕСНИОТ СЛУЧАЈ ЗА НАШИТЕ ЕДУКАТИВНИ ЦЕЛИ, КАДЕ ШТО СО НАШИТЕ КОЛЕГИ 
РАЗМЕНИВМЕ ИСКУСТВА ЗА ТАКВИТЕ СЛУЦАЕВИ. 
 
 

  
 
 
 



ЕДУКАТИВНАТА РАЗМЕНА МИ ОВОЗМОЖИ ЗАПОЗНАВАЊЕ СО РАБОТА ВО ОВАА БОЛНИЦА, 
РАЗМЕНА НА ИСКУСТВА СО ЦЕНЕТИ КОЛЕГИ ОД РЕГИОНОТ,ПОТВРДУБАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ 
НА ЗНАЕЊЕТО. 
 
ОНА ШТО МЕ ВООДУШЕВИ БЕШЕ СТРОГАТА ХИЕРАРХИЈА И ПРАВИЛА НА 
РАБОТА,КОЛЕГИЈАЛНОСТА, ДИСЦИПЛИНАРНА АТМОСФЕРА, БЕСПРЕКОРНИ УСЛОВИ И 
МОДЕРНА АПАРАТУРА. 
 
ПРОФЕСИОНАЛНАТА НАДОГРАДБА И УСОВРШУВАЊЕ ШТО МИ ГИ ОВОЗМОЖИ ОВАА РАЗМЕНА, 
СО ГОЛЕМА ЧЕСТ И ЗАДОВОЛСТВО ЌЕ ГИ ПРИМЕНАМ ВО МОЈАТА РАБОТА ВО НАШАТА 
БОЛНИЦА , СЕ СО ЦЕЛ ПОДОБРУВАЊЕ НА НИВОТО  НА КВАЛИТЕТОТ НА ЗДРАВСТВЕНИТЕ 
УСЛУГИ.  


